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ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ СИСТЕМИ ОПАЛЕННЯ
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Для опалення і гарячого водопостачання використовується значна кількість теплової 
енергії, тому питання енергоефективності та енергозбереження є актуальним [1]. Можна 
запропонувати декілька способів зниження енерговитрат на опалення, серед них: використання 
двигуна зовнішнього згоряння для приводу електродвигуна мережевого насоса системи 
опалення [2]. Нами отримано патент №126798 на корисну модель «Когенераційний 
опалювальний пристрій».

Когенераційний опалювальний пристрій містить двигун Стирлінга з електрогенератором, 
в систему введені водогрійний котел з топкою, повітронагрівач [3], встановлений в димоході 
топки, мережевий насос системи опалення, батареї опалення, встановлені в приміщенні, яке 
опалюється, топка водогрійного котла одночасно з нагріванням води, використовується і як 
нагрівач двигуна Стирлінга з електрогенератором для когенераційного виробництва 
електроенергії для мережевого насоса системи опалення.

Застосування когенераційного опалювального пристрою запропонованої конструкції 
дозволяє підвищити енергоефективність використання теплової енергії місцевих видів палива 
та енергозбереження, шляхом утилізації теплової енергії в системі опалення та підвищити 
коефіцієнт корисної дії.

Іншим прикладом зниження витрат теплової енергії є підвищення ефективності 
використання твердопаливних топок [4]. Так нами отримано патент №129062 на корисну 
модель «Пристрій для спалювання лузги». В основу корисної моделі поставлена задача 
удосконалити пристрій для спалювання лузги, шляхом введення в систему нових 
конструктивних елементів.

Поставлена задача вирішується тим, що пристрій для спалювання лузги, що містить котел 
з топкою, пристрій подачі палива та вентилятор, згідно корисної моделі, додатково введений 
топковий пристрій підвищеного об'єму, що дозволяє спалювати лузгу у зваженому стані, 
пристрій подачі палива подає його відповідно до швидкості згорання порцій палива, що дає 
можливість знизити теплову інерційність та усунути нерівномірність нагрівання системи, 
спростити конструкцію та підвищити коефіцієнт корисної дії.
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